
Ata da sessão ordinária da nona legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis , realizadas em 

vinte e um de outubro dois mil e vinte e cinco. Presidente: - vereador Givaldo Ribas Mesquita, 

vice – presidente: - vereador Lucas Uliana, 1º secretário: - vereador Nilton do Salão (em 

exercício) e 2º secretario em exercício: - vereador Daniel Pereira da Silva. Aos vinte e um dias do 

mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, à hora regimental no prédio da Câmara Municipal, 

além da mesa acima referida compareceram ainda os seguintes vereadores: - Jarles Queiroz, 

Marcell Gineli, Vinicius Moraes, Igor Gatti, Moisés de Jesus e vereadora Eliana Aguilar. Havendo 

quórum legal o Presidente declarou aberta a sessão, solicitou bíblica do dia, feita pela vereadora 

Eliana, solicitou da secretaria a leitura das atas anteriores que após ser lidas, discutidas e votadas 

foram aprovadas por unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das 

proposições onde constavam Indicação nº 150/2025 de autoria do vereador Vinicius e Projeto 

de Lei nº 522/2025 que dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Ulianópolis para o 

período de 2026 a 2029. Ato Seguinte o Presidente passou para ordem do dia e colocou em 

discussão a indicação nº 150/2025 encerrada a discussão foi colocada em votação sendo a 

mesma aprovada por unanimidade de votos, colocou em discussão o Projeto de Lei nº 522/2025, 

encerrada a discussão foi colocado em votação, sendo o mesmo aprovado por maioria à 

absoluta de votos. Ato seguinte o Presidente franqueou a palavra aos senhores vereadores e 

senhora vereadora. O vereador Marcell solicitou a palavra referenciou aos presentes, convidou 

a todos para a Conferência da Igreja do Evangelho Pleno, nos dias 24 a 26 de outubro em 

comemoração aos 22 anos de ministério aqui no município, parabenizou o Pastor Alessandro e 

a Pastora Luciana pela dedicação, fé e amor ao próximo, falou da contribuição da Igreja para o 

fortalecimento das famílias da comunidade e finalizou convidando a todas mais uma vez e 

desejando um bom dia. Em  seguida a vereadora Eliana solicitou a palavra, referenciou aos 

presentes falou sobre a companha de conscientização e de prevenção do Câncer de mama, com 

o outubro rosa, falou como surgiu essa campanha no Brasil, que já existia nos Estados Unidos, 

informou que o município, através da Secretaria de Saúde, está disponibilidade atendimento 

nas unanimidades básicas de Saúde ( UBS), à noite, para atender as mulheres, e que também 

está sendo disponibilizado vários outros atendimentos inclusive odontológico, informou ainda 

as datas de atendimento nas UBS de cada bairro, falou sobre as estatísticas alarmantes de morte 

de vítimas de câncer de mama, fez um apelo para que as mulheres façam o auto exame e relatou 

um caso de uma pessoa próxima, e muito jovem, veio a falecer, por falta de um diagnóstico 

precoce, agradeceu ao Secretário de Saúde e a Prefeita pelo suporte que foi dado a jovem e seus 

familiares, fez um apelo para que as mulheres aproveitem a Campanha que está sendo realizada 

pela secretária de Saúde, coordenado pela Andressa e busquem atendimento de prevenção e 

finalizou agradecendo. Em seguida  o vereador Vinicius solicitou a palavra, referenciou aos 

presentes, falou que havia participado da reunião com Dr.Daniel, o Sr. Alexandre Gomes e a 

Deputada Federal Drª Alessandra e na oportunidade levou algumas demandas do município 

falou ainda do Projeto de Lei da guarda municipal, que chegou a esta Casa e espera que seja 

implantado em Janeiro de 2026, irá cobrar do executivo municipal e pediu o apoio de seus 

colegas, disse que fez um reunião com alguns empresários para saber se houve alguma reunião 

com a gestão para comunicar sobre o projeto da taxa florestal, e foi informado que não houve 

nenhum comunicado desse novo imposto, falou que é contra qualquer cobrança de taxa para 

os empresários pois irá refletir nos munícipes e sugeriu que a gestão corte gastos em vez de criar 

tributos e finalizou dizendo que continuará fiscalizando. Em seguida o vereador Jarles solicitou 

a palavra, referenciou aos presentes falou sobre a importância da campanha do Outubro rosa, 

na prevenção do câncer de mana, parabenizou a vereadora Eliana por sua fala, o Secretário de 

Saúde Sr. Mario e a Coordenadora Andressa e toda equipe pelo excelente trabalho que está 

sendo realizado, disse que a guarda municipal não depende apenas da aprovação da Lei, existe 



critérios e o primeiro deles é o concurso,  o município fará todo o processo necessário inclusive 

o PCCR, só após isso é feito o edital do Concurso, explicou sobre a taxa florestal, que a mesma 

não atingirá as empresas daqui, mais sim empresas como a Suzano que exploram o município, 

causam Impacto ambiental, não geram renda para o município, geram apenas custos, convidou 

a todos para o evento do dia do Evangélico e também para a comemoração do dia do Servidor 

Público e finalizou agradecendo. Em seguida o vereador Nilton solicitou a palavra, referenciou 

aos presentes, parabenizou a Prefeita pelo Projeto Prefeitura + perto de você que beneficia 

muitos que não podem vir até a cidade, parabenizou ainda todos os secretários envolvidos no 

Projeto como a Secretária de Assistência Alessandra, o Secretário de Saúde Mario e a 

coordenadora Andressa, o Secretário de Obras Itamar, o Secretário de Agricultura Sr. Manoel e 

o Reginaldo e também o Secretário de Cultura Paulinho, todos que estiveram na Colônia Água 

branca prestando serviços aquela comunidade, parabenizou ainda o Sr. Nonato e a Sra. Silnar 

pelo mais novo empreendimento da Cidade  Dona ná churrascaria e  desejou sucesso ao Casal. 

Em seguida o vereador Lucas Uliana solicitou a palavra, referenciou aos presentes, disse que 

sofreram criticas por conta da guarda municipal, mas que agora é uma realidade, e que todo o 

processo necessário para criação e funcionamento da guarda municipal será feito, haverá o 

concurso, e acredita que a gestão já tenha iniciado o processo e pediu que a população procure 

saber a quantidade de vagas disponíveis, olhem a lei, falou ainda sobre a taxa florestal que será 

analisada nas comissões, informou que leu o Projeto e não viu nada que possa prejudicar os 

empresários locais e que as taxas só serão aplicadas para quem não gera emprego e renda no 

município, segundo o vereador é até  uma forma de obrigar as empresas que vem aqui apenas 

explorar a gerar mais emprego e ajudar a melhorar a economia do município, acha muito 

importante esclarecer esse assunto para não gerar polemica e que já havia conversando com 

alguns empresários e esclarecendo algumas dúvidas. O vereador Nilton solicitou um aparte o 

que lhe foi concedido e falou da melhoria para os madeireiros comparado a alguns anos atrás, 

agradeceu o convite do vereador Marcell. Novamente com a palavra o vereador Lucas continuou  

dizendo que ninguém aqui votaria em um projeto que atrapalhasse a população e finalizou 

agradecendo. E não havendo mais nenhuma manifestação o Presidente falou que no dia 24 o 

Projeto Prefeitura + perto de você estaria na colônia Bom Jesus e convidou a todos a 

participarem e em seguida declarou encerra a sessão. 


